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Des apprenants ont réussi leur quizz de
 validation des acquis 

Des apprenants sont globalement 
satisfaits de leur formation à chaud

% des personnes ayant obtenu 50% et plus au quizz de fin de formation 

"Groupe très participatif,
animation rythmée et agile "

" Formation intéressante riche en outils.
Intervenante intéressante qui s'adapte au

public. Discours et contenu adaptés"
 

" La formation a été adaptée en
fonction des besoins identifiés ainsi
que les outils. Bonne écoute de la
formatrice" 

EN LETTRES ...

"Qualité du contenu, qui a
été adapté au fil des

séances en fonction des
besoins observés "

94,5% Des apprenants sont globalement 
satisfaits de leur formation à froid


